

В классе нашем доброта
Поселилась навсегда!
Очень дружно мы живём,
Дружба крепнет с каждым днём!
Помогаем мы друг другу
И в учёбе и в труде,
Много конкурсов различных,
Успеваем мы везде!
Ведь у нас талантов много:
Есть танцоры и певцы,
Есть художники, спортсмены,
Все ребята – молодцы!
Любим вместе мы собраться,
Что-то с классом обсудить,
Любим мы соревноваться
И в поход весной ходить.
На экскурсии мы ездим,
Мы без дела не сидим.
В общем, всё у нас отлично,
Откровенно говорим!!!



«День учителя»



1 сентября 2016 года

Рубрика «В свободное время...»



В этой статье я хочу рассказать вам о том, как я провела свой последний месяц августа на турбазе в городе Самара. Мы полетели на самолёте от компании «Аэрофлот». Путь был не долгим, около 2-ух часов. Мы приехали в Самару, я познакомилась с коллегой моей мамы и они нас отвезли на турбазу. Сначала мы ехали на машине, а затем и на катере поплыли. Я увидела тёплый песок и красивую реку Волгу. Нам попался трёхэтажный зелёный дом. Он был потрясающий! На первом этаже была гостиная, кухня и коридор. На втором этаже спальни, в которых мы спали. На третьем тоже спальни, но мы там не спали, была жара под +40 градусов. За эти 7 дней мы много чего повидали.



Мы познакомилась с приятными людьми и покупались в замечательной реке Волге, погрелись на ярком солнышке, посетили сам город и послушали экскурсии. Представляете, мы увидели сам бункер Сталина! Но однажды, мама познакомила меня с девочкой по имени Лиза. Она была старше меня на год. Мы проводили с ней очень много времени. Я не пожалела, что подружилась с ней! Мне было грустно уезжать, но я никогда не забуду эти приятные выходные в Самаре!

Автор статьи:
Шумилина Софья, 5 «В»

Рубрика «Юные поэты»

Зима

Падает снежинка
С неба голубого,
Словно весть приносит
С края мне родного.

Золотое солнце
Радостно сверкает
И моё оконце
Светом освещает.

Жаворонок в небе
Весело порхает
И своею радостью
Он весну встречает...

Автор стихотворения:
Веделев Иван

В середине января я со своим классом и нашим воспитателем ездила в Московский музей анимации. Для меня эта поездка была особенная: я с детства люблю мультики, рисую комиксы и мне всегда хотелось узнать, как же их делают профессионалы?

Нам удалось без приключений добраться до Измайловского Кремля, куда временно переехал музей анимации и через какое-то время, была обнаружена, нужная нам дверь.

Погружение в детство началось прямо у порога. Прямо на улице нас встретил знакомый персонаж: у входа, на полу телефонной будки, сидел Чебурашка и, наверное, думал, как бы ему найти друзей?

Затем мы поднялись на лифте на второй этаж и вошли в музей.

Музей оказался небольшим, но уютным. В первом зале нас повеселили «кривые зеркала» и сразу вспомнился любимый мультфильм «Ну, погоди!». А еще интересными показались залы, где выставлены старые кинокамеры, линзы, и все то оборудование, которое демонстрирует первые опыты в мультипликацию. Здесь также были куклы из мультфильмов, которые мы любили смотреть в детстве: «Волшебник Изумрудного города», «Чебурашка и крокодил Гена». Еще одна комната посвящена зарубежной мультипликации. Конечно же, я не удержалась и сделала сэлфи с Мини Маус.

Потом мы отправились на мастер-класс, где нам показали интересный и познавательный фильм об истории анимации. После этого симпатичная девушка-ведущая мастер-класса предложила нам самим сделать мультфильм. Конечно, мы были в восторге! В результате мы создали свой уникальный мультфильм в технике перекладной анимации. Вам интересно, узнать, как это было?

Все очень просто. Наша задача была четко и слажено выполнять команды ведущей. Надо было в ярком стеклянном ящике двигать уже изображенные персонажи.



Естественно наш мультфильм был посвящен Новому году. У него было веселое название «Новогодний переполох» по сюжету сказки «Теремок». Каждый из нас по очереди подходил и двигал какой-либо персонаж. Мне достался Дед Мороз. Каких только персонажей и чудес в нашем мультфильме не было. Например, вместо традиционного теремка у нас был роскошный ананас, в котором захотели жить Микки Маус, Кун-фу-панда, заяц и волк из «Ну, погоди!», лиса Алиса, снеговик. И если в традиционной сказке все испортил медведь, то в нашем мультфильме во всем виновата огромная лягушка. И, конечно же, в Новый год всех спасает Дед Мороз.

Он не просто спасает, а еще и подарки дарит, например, Кремль-теремок, игрушки на елку, а главное отличное настроение для всех.

Волнительно и забавно было посмотреть конечный результат. Наш мультик шел всего 40 секунд, а мы трудились около 30 минут. В конце нам всем раздали диск с конструктором мультфильмов. Это очень приятно получать подарки! А затем, конечно же, мы все проголодались и дружно толпой зашли в кафе на территории Кремля, чтобы согреться горячим чаем и вкусными пирожками.

Добирались мы домой, веселые, довольные, немного уставшие, но полные впечатлений. Спасибо нашему воспитателю – Калюжной Анне Германовне.

Автор статьи:

Иванова Яна 5 «В»

Рубрика «Наш фотоальбом»

Главный редактор:
Кононов Тимур
Авторы статей:
Шумилина Софья,
Иванова Яна

Выпуск: 01.02.17г.

Следующий выпуск через год...

